

费城教育局
PHILADELPHIA, PENNSYLVANIA 19130

2014年10月10日

亲爱的家长/监护人:

2013年8月20日,宾州教育部(PDE)获得豁免,不需满足经2001年《不让一个孩子掉队》法案(NCLB)修正的1965年《中小学教育法》(ESEA)中规定的十项要求。但是,ESEA/NCLB仍然要求有关方面通知有子女就读“第一款”资金资助学校的家长或监护人学校的学业表现以及依据ESEA灵活豁免条例所评定的学校进展程度评级。本信函的目的是告知您,根据宾州ESEA灵活豁免条例您子女可以有哪些其它选择,并帮助您了解该豁免条例对于您及子女意味着什么。

从2013-14学年起,PDE将不再使用“年度进展标准”(AYP)来评判一所学校达到什么样的进展程度。取而代之,PDE根据ESEA灵活豁免条例,利用四项年度可测量目标(AMOs)来评判学校达到什么样的进展程度。这四项年度可测量目标包括:

- 1.测量考试参与率
- 2.毕业/出勤率
- 3.缩小所有学生之间的成绩差距
- 4.缩小历史上成绩欠佳学生与其他学生之间的成绩差距

有关方面废除学业进展标准,根据以上新设年度可测量目标确定“第一款”资助学校进展程度评级。新的“第一款”资助学校进展程度评级包括:

- 优先考虑
- 重点关注
- 奖励——长足进步
- 奖励——成绩优秀

请参考附件,查看以上评级的评判标准。除了以上四种评级外,有些学校也会被评为“第一款——无进展程度评级”。

所有宾州公立学校将获得一个以百分制计算的学校成绩表现(SPP)评分。该分数被认为是学校的学业表现分数,虽然它不是评判奖励、优先关注或重点关注评级的标准,但该分数是针对数项能够评判学业成就的衡量标准而打出,能够具体说明学生的学业表现。SPP评分体系还提供各种帮助,允许学校使用能够在特定的、与学业成就相关的领域改进学校工作的材料及资源。

尽管我校学生取得了学业进展,我校仍被评定为**重点关注**学校。该评级是根据我校2012-13学年的测试成绩数据设定的,有效期为三年。

作为一所**重点关注**学校,我们将与家长/监护人、学校社区及行政管理人员合作,制定一项扭转学校面貌的计划。该计划将实施各项干预措施,以便应对改善我校学业成绩欠佳学生群体成绩工作中出现的特定需求。**请联系学校工作人员了解2014-15学年学校实施的干预措施。**

如果想了解我校的学校成绩表现，请访问网站：<http://paschoolperformance.org/>
登录宾州学校成绩表现网站后，

- 首先点击页面下部的“Role” of “Parent (In State)”
- 利用学校名称搜寻学校

我校制定的成功计划的一个重要成分是家长参与并支持我们开发能够改进学生成绩的活动。我们希望，作为家长/监护人，您能在我们持续监控学生学业成绩进展及设置高学业标准的过程中参与制定实施我校各项改进措施。如果您有意参与制定我校各项改进措施，或者想了解我校的学校成绩表现，请联系学校。

感谢您为支持子女教育所做的一切。

此致，

校长